
Mondelinge vragen raadsvergadering 01-02-2024  
   
Agendapunt/onderwerp Fractie Antwoord  
Naar aanleiding van de vragen van de VVD over het extra planten van bomen in oktober, 
vinden wij het tijd om voor een update. Wij zouden daarom de volgende vragen willen 
stellen: 

1  Kan er algemene update worden gegeven over de 
planning mbt het planten van bomen op 
gemeentegrond?  
 

GL  
 

2 Kan de wethouder een update geven over het plan 
om bomen te planten langs de A9. Het is in oktober 
toegezegd dat we dit plan zouden ontvangen, maar 
wij hebben tot nu toe niks gezien. 

GL  

3 Kan er update worden gegeven over het overleg 
binnen GGA over het planten van bomen rond de 
Ouderkerkerplas?  

GL  

Natuurlijk Belang heeft vragen over de toekomst van buslijn 41. 
 
In de Regioraad heeft mevrouw Smit een motie over het behouden van bus 41 met grote 
meerderheid gesteund gekregen. Omdat deze op dezelfde avond plaats vond als de 
raadsvergadering in Ouder-Amstel, was mevrouw Smit in Amsterdam en heeft de 
portefeuillehouder de raad melding gedaan van dit eclatante excuus. 
 
4 Wat heeft de portefeuillehouder na oktober 2023 

gedaan om deze motie op te volgen? 
NB  

5 Kan de portefeuillehouder ons zeggen, wanneer 
buslijn 41 de oorspronkelijke route tussen de 
stations Holendrecht en Muiderpoort hervat? 

NB  

6 Hoe gaat de portefeuillehouder de motie steunen, 
zodat dit ten spoedigste gebeurt? 

NB  

Natuurlijk Belang heeft vragen n.a.v. het bericht over de toeslagenaffaire. 
In het Weekblad stond, dat 59 inwoners van Ouder-Amstel zich hebben gemeld bij de UHT 
(uitvoeringsorganisatie herstel toeslagen) In het Weekblad stond, dat 59 inwoners van 
Ouder-Amstel zich hebben gemeld bij de UHT (uitvoeringsorganisatie herstel toeslagen) als 
gedupeerde. Dit zijn de volwassenen. Het gaat om 81 kinderen. 

7 Is de portefeuillehouder actief betrokken bij de 
samenwerking met UHT? 

NB  

8 Hoe geeft de portefeuillehouder hier invulling aan? NB  

9 Welke resultaten zijn bereikt? NB  

10 Is het aantal bewoners in lijn met overige 
gemeentes? 

NB  

In het Weekblad stond, dat inwoners van Ouder-Amstel dit jaar mogelijk drie aanslagen 
Waterschapbelasting zullen ontvangen. Over 2022 is er een achterstand van 30%, die nog 
niet aangeslagen is en die in 2024 wordt weggewerkt. Het afgelopen jaar 2023 wordt dit jaar 
in rekening gebracht en het is de bedoeling, dat de aanslag over 2024 deze zomer op de mat 
valt. 



11 Is de portefeuillehouder hiervan op de hoogte? NB  

12 Zo ja, waarom zijn de bewoners niet geïnformeerd 
en moeten ze dit in de krant lezen? 

NB  

13 Zo nee, vindt de portefeuillehouder niet, dat het 
onderdeel is van het takenpakket? 

NB  

Natuurlijk Belang heeft een vervolgvraag n.a.v. beantwoording van onze vragen over het 
project Hoofdenburgsingel 

14 De noodzaak om de werkzaamheden uit te voeren is 
omstandig uitgelegd. Wat de kosten zijn geweest, 
horen wij graag nog van de portefeuillehouder. 

NB 

 

 

Al geruime tijd spreken wij over de gebouwen situatie betreffende het Kofschip en 
Amstelschool. In de commissievergaderingen B&B is afgesproken dat op grond van de vele 
rapporten etc. er nieuwbouw voor ’t Kofschip zal plaatsvinden en dat er nader onderzoek zal 
plaats vinden voor de Amstelschool – op basis van hun onderwijsbeleid - betreffende 
renovatie dan wel nieuwbouw. 
 In de memo van 24 oktober 2023 wordt melding gemaakt dat het onderwijsbestuur 
Amstelland een formele aanvraag heeft ingediend voor nieuwbouw Kofschip en Amstelschool. 
Vervolgens laat het college weten om beide aanvragen toe te kennen. Daarnaast laat het 
schoolbestuur weten voor 23 november uitsluitsel te geven over de (on) mogelijkheden 
renovatie/sloop/nieuwbouw ’t Kofschip. 
 Tot onze verbazing werd in de commissievergadering van 18 januari 2024 gemeld dat het 
Kofschip zal worden gerenoveerd en de Amstelschool van nieuwbouw wordt voorzien. 

15 Is de PfH het met ons eens dat toekenning 
nieuwbouw conform de memo d.d. 24 oktober in 
tegenspraak is met afspraken in de commissie BB? 

PvdA  

16 Kan de PfH uitleg geven waarop besloten is ‘t 
Kofschip te renoveren en de Amstelschool te 
voorzien van nieuwbouw? 

PvdA 

 

 

Tijdens de commissievergadering op 14 december jl. heeft de fractie van de PvdA vragen 
gesteld over de opvolging van de motie “RES: benut potentieel zon”. De PfH heeft in de 
vergadering vragen beantwoord en de toezegging gedaan de beantwoording op papier te 
zetten. Naar aanleiding van de schriftelijke beantwoording d.d. 16 januari 2024 
“zonnepanelen lang de A9” heeft de fractie de volgende vragen: 

17 Kan de PfH ons uitleggen wat er bedoeld wordt – zie 
5e alinea – “Dit betekent dat het scherm 
beschikbaar is voor partijen om hier, onder 
voorwaarden – zonnepanelen te plaatsen? 

PvdA 
 

 

18 Kan de PfH ons uitleggen wat er bedoeld wordt – zie 
6e alinea – met “De overige ruimte wordt binnen het 
project Energieroute NH beschikbaar gesteld”? 

PvdA 
 

 

19 Is de PfH het met ons eens dat de regie conform de 
genoemde motie bij de gemeente ligt? 

PvdA 
 

 

20 Wat is nu de eigenlijke stand van zaken als het om 
plaatsen van de zonnepanelen gaat langs de A9 in 
onze gemeente? 

PvdA 
 

 

 


